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public class RandomN {

1.3.11

public static void main(Stringl[] args) {

int N = Integer.parselnt(args[0]);

Il

double sum = 0.0; // to keep track of average
double x;
for (int i = 0; 1 < N ; i++) {
x = Math.random() ;
System.out.println(x);
sum += Xx;
+

// compute average as sum/N
System.out.println("Average: " + sum/N);

public class FunctionTable {

b

public static void main(Stringl[] args) {

// tab characters are encoded as \t
System.out.println("log(N)\tN\tN log(N)\tN~2\t\tN~3\t\t2"N");
for (int N = 16; N <= 2048; N *= 2) {
// This gives the base-2 logarithm of N
int logN = (int) Math.round(Math.log(N)/Math.log(2.0));
int twotoN = (int) Math.round(Math.pow(2.0,N));
System.out.print(logN + "\t"+N + "\t" + NxlogN + "\t\t");
System.out.println(N*N + "\t\t" + N*N*xN + "\t\t"+twotoN) ;

log(N) N N log(N) N°2 N~3 2°N

4
5
6
7
8
9

16 64 256 4096 65536

32 160 1024 32768 0

64 384 4096 262144 -1

128 896 16384 2097152 -1

256 2048 65536 16777216 -1
512 4608 262144 134217728 -1



10 1024 10240 1048576 1073741824 -1
11 2048 22528 4194304 0 -1

1.3.27

Hér er trixid ad fa forritio til ad skrifa * og stafabil { annan hvern staf og skipta um fyrsta
staf 1 hverri linu. Einfaldast er ad skoda summuna i+j og hvort hun er slétt eda oddatala
med i+j % ==

public class CheckerBoard {
public static void main(String[] args) {
int N = Integer.parselnt(args[0]);

for (int i = 1; i <= N; i++) {
for (int j = 1; j <= N; j++) {
if ((A+3) % 2 == 0) {
System.out.print(" ");
} else {
System.out.print ("*");

}
System.out.println();

}

% java CheckerBoard 20
X ok ok ok ok
k % %k %k X
* X %k % X
EEEE
X ok ok ok ok
X ok ok ok %
* * k *k x
k % %k %k X
X ok ok ok k
X ok ok ok %

Cloudcoder efingar

1.3.14

public class PowersOfTwo {
public static void main(Stringl[] args) {
int N = Integer.parselnt(args[0]);
if (N>0) |
int t = 1;
while (t <= N/2) {



t x= 2;

}
System.out.println(t);
} else {
System.out.println();
+
}
}
1.3.19

Hér fylgjum vid lausninni fyrir Binary.java sem gefin var i bokinni og pad sem komid var
inn 4 cloudcoder. Eina trixio er ad atta sig & hvada staf & ad prenta. Vid vitum ad pegar
vid eigum ad prenta 1t [-ta stafinn er v = k! og n < k! = k- v svo ad I-ti stafurinn feest
med heiltoludeilingunni sem gefin er i lausn 1. Til ad uppfera n parf ad draga fra pad
gildi sem b1id er ad prenta Gt sem verdur ¢ - v, petta mé lika gera med mod adgerdinni.
I lausn 2 { kédanum er i raun og veru verid ad reikna heiltoludeilingu an pess ad nota /
og 1 stad % er notadur fradrattur. A0 lokum parf ad prenta ut stafinn, ef hann er ekki
tala ba er haegt ad nota if setningu til ad finna gildid eda switch (bls. 70-71 i bok) sem
er knappari.

public class Kary {
public static void main(String[] args) {
long i = Long.parseLong(args[0]);
int k = Integer.parselnt(args[1]);

long v = 1;

while (v <= i/k) {
v *x= k;

long n = 1;
while (v > 0) {
int c;
// Lausn 1
//c = (int) (n / v);
//n=mn ] v;

// Lausn 2
for (int j = 0; j < k; j++) {
if (n < (G+D*v) {

c=173;
n -= j*v;
break;

}

by



v = v/k;

if (¢ < 10) {
System.out.print(c);
} else {
switch (c)
{
case 10: System.out.print(’A’); break;
case 11: System.out.print(’B’); break;
case 12: System.out.print(’C’); break;
case 13: System.out.print(’D’); break;
case 14: System.out.print(’E’); break;
case 15: System.out.print(’F’); break;
+
}
+
System.out.println();
+
+

Verkefni

1.3.34

Petta er ekki hradvirkasta leidin til ad telja primtolurnar, en pad mé hrada forritinu me0d
bvi ad sleppa 6parfa adgeroum. Sem deemi péa er 2 primtala og allar adrar primtolur eru
oddatolur. Pvi teljum vid 2 sér og skodum sidan allar oddatolur. Til ad sjé hvort oddatala
i sé primtala skodum vid hvort einhver énnur tala 1 < 5 < ¢ gangi upp 1 ¢. Til pess parf
J a0 vera oddatala og ef j gengur upp i ¢ pa gengur lika % upp i 2. Pvi er nog ad skoda

minni toluna af j og Jl bar sem j - ; = ¢ pa verdur minni talan
i

public class PrimeCounter {
public static void main(Stringl[] args) {
int N = Integer.parselnt(args[0]);

int numPrimes = O;

// 2 is a prime
numPrimes++;

// only need to check odd numbers >= 3
for (int 1 = 3; 1 <=N; 1 += 2) {
boolean isPrime = true;
int sqrt_i = (int) Math.sqrt(i);



// check all odd numbers from 3 to square root of © if
// they divide 1
for (int j = 3; j <= sqrt_i; j += 2) {
if 1% j==0 1
isPrime = false;

break;
}
+
if (isPrime) {
numPrimes++;
}

System.out.print("There are " + numPrimes) ;
System.out.println(" prime numbers between 1 and " + N);

Med pvi ad nota time skipunina (til & linux og mac) pa sjdum vid hversu langan tima
pbad tekur ad keyra forritid, 4.125 sekundur & fartélvunni minni.

% time java PrimeCounter 10000000
There are 664579 prime numbers between 1 and 10000000

real Om4.125s
user Om4.107s
sys Om0.062s



